
Josip Jurčič: Kozlovska sodba v Višnji Gori 

 

1. Kje se zgodba odvija? 

V Višnji Gori, na hribu Peščenjak. 

2. Koliko časa je kozel čakal na izrek kazni? Utemelji. 

Štiri dni, saj piše, da so ga kaznovali, ko je sonce včetrtič prišlo.  

 

3. Se ti zdi končna razsodba smiselna? Utemelji. 

_______________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

 

4. Obkroži nepravilna odgovora. 

a) Vaški posebnež je določil kazen. 

b) Lisca so pretepli.  (tepli so ga po njegovi senci) 

c) Drnulja je želel podkupiti člana sodnega zbora. 

č) Sodni zbor je odločil o usodi kozla. (razsodil je Flere Krivostegno) 

d) Kozel je opazoval sosedovo zelje. 

 

5. Reši dopolnjevanko in dobil boš literarno zvrst/vrsto, v katero uvrščamo besedilo. 

 

  

 

Vodoravno: 

1. V besedilu prevladuje humor. 

2. Drnulja se je pred sodbo zanašal na kozlovo 

neumnost. 

3. Josip Jurčič se je rodil na Muljavi. 

4. Dogajanje v odlomku se je odvijalo pred 

sodnijo. 

5. V besedilu je veliko dvogovora. 

6. Kazen je določil Flere. 

7. Lisec je bil tepen po svoji senci.  

8. Komičnost lahko avtor doseže z besedno, 

situacijsko ali značajsko komiko. 

9. Kozlovo vedenje je motilo Slamorezca.  

 

Rešitev: HUMORESKA 
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